



В Серпуховском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели людей на автозаправочной станции



20 мая 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в городе Серпухове на одной из недействующих автозаправочных станций произошел хлопок. В результате инцидента погибли трое мужчин, еще один госпитализирован, в настоящее время ему оказывается необходимая медицинская помощь. На место происшествия незамедлительно выехала группа следователей следственного отдела по городу Серпухову ГСУ СК России по Московской области. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Предварительно установлено, что погибшие осуществляли сварочные работы, используя при этом газовое оборудование. В ходе производства работ произошел хлопок указанного оборудования.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи, устанавливаются все



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

обстоятельства произошедшего. Приняты меры к установлению личности погибших.

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1356356>